棠外附小四年级第14周周末数学试卷
班级         姓名        得分         
一、用心填一填
1、含有（        ）的（         ）叫方程。

2、一辆汽车每时行85km，x小时行了（      ）km；y千米需要行（      ）小时。

3、鸡兔共20只，其中鸡有x只，兔有（      ）只，兔有（             ）条腿。
4、一个长方形的长是a米，比宽多b米，长方形的周长是（          ）米。
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5、一班同学坐船，每船坐6人，坐了y条船，还剩3人，全班共（           ）人。

6、如图所示：

乙长方形的周长是（                ）

大长方形的周长是（                ）

大长方形的面积是（                ）

7、等腰三角形的一个底角是m度，顶角是（         ）度。

8、女儿今年a岁，爸爸今年32岁，方程5a+1=32表示（                      ）。

9、如果方程ax+5=32的解是x=3，那么a2=(          )。

10、小红今年x岁，妈妈今年（x+26）岁，10年后，两人相差（        ）岁。

11、
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m=（      ）cm      3600克=（     ）千克    2.05km2=(         )hm2
12、一个三位小数保留到百分位是10.00，这个数最大是（      ），最小是（     ）。

13、2÷7的商的小数部分第50位数字是（      ），第2013个数字是（      ）。

14、有3张扑克牌：红桃2、方块2、红桃4，任意摸两张牌，大于5有（     ）种情况，小于5有（     ）种情况 ，如果大于5笑笑胜，小于5淘气胜，公平吗？（       ）
15、如图：                           ……，n张桌子拼起可以坐（        ）人
二、解方程,注意格式
8y÷4=3           14.5+3x=25            0.5n－0.6=0.6          6y+7.5y=27
12×6+4x=82       240－7y=149        (15－y)×4=20        9x－600=4x－100
三、列方程解决问题

1、笑笑在文具店买了10枝铅笔和2个文具盒，一共用了50元，每个文具盒22.5元，每枝铅笔多少元？
2、一头大象重700千克，比一头牛体重的1.5倍多100千克，一头牛重多少千克？
3、一件衣服的价格是500元，比一条裤子的价格的2倍少60元，一条裤子多少元？

4、庆六一布置教室，小红和小华一共吹了320个气球，小红吹的是小华的7倍，两人各吹了多少个气球？

5、妈妈在27岁那年生了淘气，今年妈妈的年龄正好是淘气的4倍，今年妈妈和淘气各多少岁？
6、文具盒的单价比钢笔的3倍少2元，钢笔比文具盒便宜16元，钢笔多少元？

7、甲乙两地相距80千米，AB两车分别从两地出发相向而行，经过0.5小时相遇。已知A车每时行90千米，B车每时行多少千米？

8、小明用一根铁丝围成了一个边长是12厘米的正方形，如果把它改成一个长15厘米的长方形，长方形宽多少厘米？
四、聪明的一休！（方法自选）
1、笑笑已经存了100元，淘气存了20元。如果笑笑每月存30元，淘气每月存50元，经过几个月两人存的钱一样多？

2、鸡的只数比兔多4只，而鸡和兔共有44只脚，则鸡、兔各几只？

3、服装批发部所存男童装是女童装的3倍。六一前夕，平均每天批发250套女童装、600套男童装。几天以后，女装批发完，男装还剩750套，原有女童装多少套？（提示：可设天数为x）
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